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Des ressources limitées a quelques générations
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Renouvelables 4,5 milliards d’années !
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Effet de serre

Un bouleversement sans
précédent de notre biospheére

Augmentation de la
concentration de CO2
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projection 2100
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Arrivée de Homo sapiens sapiens
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21:me siecle : considerables variations du climat

1960-199%

Climat récent Climat prochain

Evolution de la température moyenne selon le modéle ARPEGE

de Météo-France
Moisselin et Dubuisson , direction climatologie Metéo-France - Pour la Science, 2007
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0 5 Comparaison de la température moyenne observée (rouge) et de
TV B celle simulee (plage grise, enveloppe de 4 modeéles) pour la
K période 1860-2000 (Source : GIEC, 2001)
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Source : Méthode de calcul normé 1SO 15686-5 http://annuaire.xpair.com/images/redac/calcul cout global.pdf
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